
vá, ale aj vysoko amorálna, ba spo-
ločensky škodlivá,“

„Človek je nielen náchylný
prijímať niektoré výstredné filozofic-
ké prúdy, ale je tu aj veľké nebezpe-
čenstvo rastu viery v alternatívny
a virtuálny svet vidín.“
„Najväčším nepriateľom kresťan-

stva je nevedomosť veriacich,“
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Starý vtip síce tvrdí, že sme najbohatšia
krajina, pretože stále sa kradne a stále
je z čoho, ale bezodné kmínstvo je vlast-
ne tiež zázrak...
V rebríčku zázrakov SAK (Slovenská
asociácia kúzelníkov) sa dostal do čela
minister školstva Dušan Čaplovič. Svoje
umenie preukázal tvrdením, že „sloven-
ské školstvo dosahuje až zázračné vý-
sledky, ak berieme do úvahy, koľko pe-
ňazí dlhodobo dávame na jedného žia-
ka“. Zázrak nie sú ani tak výsledky (slo-
venskí žiaci si pohoršili vo všekých sle-
dovaných oblastiach medzinárodnej štú-
die PISA a sú výrazne nižšie pod prie-
merom krajín OECD), ale to, že pri pla-
toch a sociálnom postavení učiteľov má-
me vôbec ešte nejakých. Sociálne cítiaci
minister si na túto smutnú skutočnosť aj
eskamotérsky posťažoval: „Neviem, od-
kiaľ to mám zobrať. Od invalidov? Od
dôchodcov? Od detí?“ No fuj, čo i len
pomyslieť na iné možnosti...
Čelné miesto v rebríčku SAK si však

minister vybojoval svojím postojom má-
ga k prihláškam na vysokoškolské štú-
dium. Tie totiž majú údaje o rodičovi
a rodičovi, a nie o matke a otcovi, ako
bolo doteraz v kraji zvykom a zákonom
dané. V jednej ankete síce bývalý ko-
munista D. Čaplovič povedal, že „kres-
ťanské hodnoty uplatňujem v každo-
dennom živote, nepotrebujem dostávať
rôzne odpustky a rozhrešenia,“ ale ko-
lónky „Rodič“ a „Rodič“ namiesto
„Matka“ a „Otec“ silno pripomínajú
aktivity LGBTI. A nie je vari zázrak spá-
jať tieto aktivity s kresťanskými hodno-
tami? Veď guľatá kocka je na svete! Po-
pri tom ako jarmočné kaukliarstvo vy-
znieva odpoveď rezortu na otázky, od-
kedy sa na prihláške používa údaj rodič
a rodič, kto vypracoval vzor tlačiva, kto
ho odsúhlasil: „Ministerstvo nemá po-
žadované informácie k dispozícii.”
Ale po úspechoch prichádza pád. Nie,
nedeste sa, minister neodstúpi, až na ta-
ké zázraky, pri všetkej úcte, nemá! Aj
keď o sebe tvrdí, že „moje luteránstvo
sa prejavuje v tom, že som príliš precíz-
ny,“ jednu vec nedotiahol do konca: Od-
kedy v Britskej Kolumbii platí nový ro-
dinný zákonník, ktorý povoľuje, aby
dieťa malo v rodnom liste uvedených
troch rodičov, na našich prihláškach na
VŠ mi chýba ešte jedna kolónka „Ro-
dič“. Alebo sa už niečo chystá, len „mi-
nisterstvo školstva nemá informácie
k dispozícii“?
Ale to by bol ďalší zázrak...
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